11 класс
[bookmark: _GoBack]Тест по теме «Северная Америка».
Вариант 1.
1. Какие страны относят к Северной Америке в экономической и социальной географии?
а) все страны, входящие в организацию НАФТА;    б) все страны материка Северная Америка;
в) Мексику и США;      г) США и Канаду.
2. Каково население Северной Америки?
а) более 300 млн чел.; б) более 1 млрд чел.; в) 280 млн чел г) 30,5 млн чел.
3. Выберите верное утверждение:
а) Большая часть негритянского населения проживает на Западе США.
б) Численность населения США равна численности населения Франции и Великобритании вместе взятых.
в) Быстрее всего растет население таких штатов, как Техас, Калифорния и Флорида.
г) Современная американская нация — это результат этнического смешения европейских переселенцев и индейцев.
4. Найдите вариант, в котором неверно указана особенность одного из названных городов:
а) Детройт — «автомобильная столица»;  б) Лос-Анджелес — «авиаракетно-космическая столица» ;
в) Сиэтл — главная вотчина компании «Боинг»;    г) Чикаго — «столица кулинарии»;
5. Какие сельскохозяйственные пояса сформировались на Центральных равнинах?
а) кукурузный;  б) молочный;   в) хлопковый;     г) мясной;     д) пшеничный.
6. Какой макрорайон США занимает 1-е место в стране по добыче нефти и газа, угля, фосфоритов, по мощности электростанций и нефтехимических комбинатов?
а) Северо-Восток;  б) Средний Запад;   в) Юг;    г) Запад.
7. Назовите государственный строй в США
  а) Унитарная республика;  б)Федеративная республика ;   
в)Абсолютная монархия;   г)Конституционная монархия;
8. Назовите основной тип сельско-хозяйственного предприятия в США
а) ранчо;  б) фазенда;  в)  фактория;   г) ферма;
9. По какому показателю Канада занимает второе место в мире после России
а) площадь территории;  б) население;  в) экспорт углеводородов;  г)  запасы урановых руд;



11 класс
Тест по теме «Северная Америка».
Вариант 2.

1. Какие из указанных стран не входят в регион «Северная Америка», выделяемый экономико-географами?
а) Канада;  б) Мексика;   в) Бразилия;   г) США;     д) Гондурас.
2. Выберите вариант, в котором страны расставлены по мере уменьшения численности их населения:
а) Индия, Индонезия, США;   б) США, Канада, Мексика;    в) США, Великобритания, Россия;    
г) Китай, Канада, Бразилия;       д) Китай, Индия, США.
3. Выберите верное утверждение:
а) Около 80% прироста населения США обеспечивается за счет иммиграции.
б) Большая часть негритянского населения проживает на Западе США.
в) Доля индейцев и эскимосов в населении США - менее 1%.
г) Ухудшение экологической и транспортной ситуации особенно быстро происходит на городских окраинах и приводит к концентрации населения в центрах городов.
4. Выберите вариант, в котором верно указана особенность одного из названных штатов США:
а) Нью-Йорк — «солнечный штат»;  б) Иллинойс — «штат кактусов»;
в) Техас — «штат ананасов и вулканов»;   г) Мичиган — «автомобильный штат»;
5. Какая из указанных характеристик относится к Северному промышленному поясу США?
а) главная отрасль специализации — нефтепереработка и нефтехимия;
б) доля в промышленном производстве США — 50%;
в) специализируется на выпуске трудоемкой и энергоемкой продукции;
г) преобладают новейшие наукоемкие отрасли;
6. Какие сельскохозяйственные пояса сформировались около Великих озер?
а) кукурузный;   б) табачный;  в) хлопковый;   г) мясной;   д) молочный.
7.Какой штат в США считается главным научным и военно-промышленным арсеналом страны?
а)  Калифорния ;     б) Невада;  в)Гавайи;   г) Айова;
8. Столица Канады:
 а) Монреаль; 	б) Оттава;   в) Торонто;    г) Ванкувер ;
9.Какой язык кроме английского чрезвычайно распространен в Канаде:
  а) немецкий;   б)  испанский;   в)  китайский;     г) французский;
